

ЗАЯВКА

на участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

1. Наименование проекта инициативного бюджетирования (далее - Проект)

Ремонт дорожного полотна ул. Запарная от дома №1 до ул. Колхозная с устройством остановки в месте высадки школьного автобуса на ул. Колхозной.

2. Сведения об Инициаторе проекта:

Инициатором является инициативная группа жителей ул. Запарная и ул. Колхозная совместно с депутатом муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» Бондаренко О.А.

(название, организационная форма)

3. Общая стоимость проекта (руб.) по сметному расчету на ремонт

дорожного полотна составляет 1 547 755 рублей.

Дополнительно предполагается участие жителей в обустройстве остановки для школьного автобуса.

4. Место реализации проекта

Запарная улица ст. Гиагинской от дома №1 по ул. Запарная до пересечения с ул. Колхозной по которой проходит маршрут школьного автобуса.

(населенный пункт, юридический адрес объекта (при наличии))

5. Описание проблемы, на решение которой направлен Проект:

5.1 С учетом развития территории бывшего МТФ по грантовому проекту количество передвижений людей и техники по нашей дороге

сильно возросло. Отсутствие асфальтового полотна, которое давно разрушено, создает много неудобств жителям данной улицы.

Повышается угроза от проезжающего транспорта из-за отсутствия покрытия. Выбросы на поверхности, дымы и шум создают не только бить образ жизни, но и опасность жизни пешехода при объезде ям. По этой дороге наши дети идут к школьному автобусу и мы постоянно за них переживаем, так как даже пешеходки для его остановки нет. Дети стоят на дороге. Считаю что ремонт полотна, устройство обочины и устройство остановки решит значительную часть существующих на сегодня проблемных вопросов, что в свою очередь благоприятно отразится и на развитии транспортной инфраструктуры ст. Гиагинской и затронет интересы не только жителей нашей улицы.

5.2. Цель и задачи Проекта:

Обеспечить безопасность дорожного движения введя с увеличением интенсивности транспортного потока на участке дороги по ул. Западная. Создать условия для беспрепятственного движения пешеходов по раннему участку. Обеспечить благоприятные условия для пешеходов ул. Западная и ул. Колхозная во время опирации школьного автобуса. Исполнительно созданное объекты для дальнейшего развития транспортной инфраструктуры с/п. Глашениной.

5.3. Описание работ по проекту:

В результате реализации проекта предполагается отремонтировать асфальтовое покрытие дороги, обустроить и расширить обочину для движения пешеходов на протяжении всего участка улицы. Установка навеса на площадке для остановки школьного автобуса, обеспечение объекта необходимыми знаками согласно правилам безопасности дорожного движения.

(суть проблемы, ее негативные социально-экономические последствия, текущее состояние объекта, год постройки объекта)

5.4. Информация о собственнике объекта:

Данный объект находится в реестре имущества муниципального образования "Глашино сельское поселение" и находится в рамках исполнения вопроса местного значения: дорожная деятельность в отношении дорог местного значения.

5.5. Ожидаемые результаты:

Ремонт дорожного полотна и установка и обустройство остановки позволит улучшить транспортную безопасность повысит качество транспортной инфраструктуры и качество проживания на данной территории. Обеспечит безопасность детей и их здоровье во время опирации школьного автобуса. Позвоит исползовать созданные объекты для дальнейшего развития транспортной инфраструктуры района.

(указывается, как повлияет реализация Проекта на ситуацию в муниципальном образовании, какой будет получен социально-экономический эффект)

5.6. Прямые благополучатели:

Непосредственно пешеходы прилегающих улиц: Колхозная, Западная, Первомайская, Революционная, а так же работники нового предприятия к которому осуществляется проезд по улице подлежащей ремонту.

(опишите группы населения, которые регулярно будут пользоваться результатами Проекта)

Количество прямых благополучателей (человек): более 100 человек в год.

7. Реализация проекта предусматривается с учетом софинансирование жителей, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в размере 200 000
(Двести тысяч рублей) Это может население
и 100 тысяч ИП и Юристы.

8. Проект предполагает участие населения и индивидуальных предпринимателей, в реализации Проекта путем трудового вклада, вклада
материалами, техникой по работам в
улучшении и установке навеса для
отдыха школьного автобуса.
(трудовой вклад, вклад материалами, техникой, иное)


Смета расходов и протокол собрания жителей
по определенному направлению и парамебров
проекта ремонта дорожного полотна и
обустройству остановки прилагаются к настоящей заявке.

Представитель(-и) инициативной группы:

Бондаренко Олег Александрович
Сущевой Валерий Анатольевич
Левецкая Елена Владимировна
(Ф.И.О. полностью, подпись)

Контактный телефон: +7 909 469 1739.

Представитель инициативной группы


(подпись)